

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Jan Zapletal

Vedoucí bakalářské práce: Ing. et Ing. Jiří Konečný, Ph.D.

Akademický rok: 2019/2020

Téma bakalářské práce: Analýza a řízení finančních rizik ve vybraném podniku

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování		X				
2	Práce s daty a informacemi	X					
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)	X					
4	Jazyková kultura a formální úprava práce	X					
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Student se v bakalářské práci zabýval analýzou finančních rizik podniku KRAJAN CZECH s.r.o. V teoretické části jsou vymezeny základní pojmy vztahující se k analýze rizik, finanční analýze a k metodám finanční analýzy. Praktická část obsahuje základní informace o analyzované firmě a jsou aplikovány vybrané metody, konkrétně SWOT analýza a analýza stavových a poměrových ukazatelů. V závěrečné kapitole jsou identifikována finanční rizika a jsou navržena opatření ke zlepšení v problematických oblastech.

Provedené analýzy a následná navrhovaná opatření svědčí o tom, že se student v řešené problematice orientuje. Výsledky provedených analýz a z nich vyplývající návrhy opatření by bylo vhodné lépe propojit.

Problematiku bakalářské práce student konzultoval s vedoucím práce, vlastní práci zpracoval zcela samostatně. Z předložené práce je zřejmé, že student má jak teoretické, tak i značné praktické zkušenosti z popisované problematiky.

Práce je zpracována věcně správně a srozumitelně. Grafická úprava je dobrá, text je vhodně doplněn přehlednými tabulkami a obrázky.

Celkově lze konstatovat, že bakalářská práce splnila cíle, které byly v úvodu stanoveny, a lze ji doporučit k obhajobě. Navrhuji hodnocení klasifikačním stupněm A – výborně.

Kontrola plagiátorství:

Bakalářská práce byla podrobena kontrole ke zjištění původnosti práce v IS STAG. Na základě výsledků této kontroly bylo zjištěno, že práce není plagiát.

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: **A – výborně**

V Uherském Hradišti dne 21. srpna 2020

.....
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------